



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

19 октября 2018 года отмечается 64 годовщина со дня образования службы криминалистики

19 октября 2018 года отмечается 64 годовщина со дня образования службы криминалистики. В этот день в 1954 году указанием Генерального прокурора СССР в целях содействия борьбе с преступностью и совершенствования приёмов следствия такая служба была создана в каждой областной прокуратуре с утверждением должности прокурора- криминалиста. В связи с выделением в 2011 году следствия из прокуратуры в настоящее время криминалисты трудятся в органах Следственного комитета Российской Федерации.

В отделе криминалистики следственного управления по Брянской области проходят службу 7 сотрудников, еще 7 следователей-криминалистов дислоцированы в межрайонных следственных отделах. Все они профессионалы своего дела с большим опытом работы, готовы выполнить служебный долг, не считаясь с личным временем.

Следователь-криминалист выезжает на место происшествия в составе оперативно-следственной группы и оказывает необходимую помощь по обнаружению и фиксации следов преступления, изъятию вещественных доказательств, планированию первоначальных следственных действий.

Современная криминалистика имеет на вооружении высокотехнологичные средства и методики, позволяющие оперативно раскрывать тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности.

В следственном управлении наряду с другой криминалистической техникой используются цианоакрилатная камера, мобильный комплекс по извлечению цифровой информации, источник экспертного света, георадар, иная сложная криминалистическая техника. Благодаря эффективному применению криминалистической техники следователи- криминалисты раскрывают резонансные тяжкие и особо тяжкие преступления.

В текущем году за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм старший следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Афонин был награжден Почетной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1264355>